

10名“爱心团长”加入,首日带货2000多公斤

“这个活动太好了,帮我们解了燃眉之急”

顺丰快递承诺:这波助农活动包邮

“晚报记者吗?我报名‘爱心团长’,我们小区来一波接龙!”

“我们预订100箱葡萄,什么时候方便送货?”

“晚报助农热线吗?我们的水蜜桃滞销了,能不能帮我们?”

……

昨日,宁波晚报的“助农热线”彻底火了,记者客串了一把客服小姐姐,一边整理需要帮扶的农户信息,一边对接“爱心团长”的订单。而这些“爱心团长”带货首日,就销售了2000多公斤葡萄和西瓜。



受淹的葡萄园

如果你身边有农户需要帮助,如果你愿意来当“爱心团长”,都可以联系我们。宁波晚报助农热线:8777777。

本次爱心助农活动 顺丰“包邮了”

只要有爱心,你有热情,都可以报名参加由宁波晚报社区联盟发起的“爱心团长”。

昨日,有10名“爱心团长”加入,他们有的是公益团队负责人,有的是企业工作人员,而更多的是普通的爱心居民。他们的初衷只有一个,尽自己的力量帮帮这些滞销的农户。

春花江城的李女士是第一个打进热线报名的。“你们有门槛吗?我不知道能团多少,但我愿意出一份力。”她在业主群里发起爱心接龙,听说是助农行动,业主群的小伙伴们热情都很高。

镇海的楼女士计划在单位和小区里发起团购接龙。“虽然我们小区建成还不到一年,入住的业主还不算多,但吃货群已经组建好了,吃货的力量是很强大的。”

看到北仑小港的葡萄急于销售,“家乡人”也来支援了。杜伦是穿山联合会的成员,他想在这个非盈利社会组织发起一波团购。沈丽是中国建设银行宁波经济技术开发区支行行长,加入“爱心团长”当天,她与同事一起预订了20箱葡萄。

此次本报组织的爱心助农活动,还得到了顺丰快递的大力支持。记者采访时,宁波顺丰速运有限公司公共事务部负责人方斌当场承诺:“这次宁波晚报的爱心助农活动,全市快递一律免费!”

“这次台风,对宁波造成了不同程度的影响,有些水果滞销,我们希望借助晚报的平台,力所能及帮助农户。”方斌说,未来几天,快递小哥将直接从基地取货,把最新鲜的水果送到爱心市民的手中。

“宁波好人”潘叔叔又出手了 “我们买的不仅仅是水果”

“你们在爱心助农吗?算我一份!”昨日上午,宁波本恩根爱心平台负责人潘焕军一早给记者打来电话。原来,他在记者的朋友圈看到了宁波晚报全城招募“爱心团长”的消息,毛遂自荐来报名。

“我们本恩根爱心团队有900多名爱心人士,大家都热心公益。这次台风,很多农田受灾,有些果农的水果滞销。我在群里发动一下,大家肯定都愿意帮农户一把。”考虑到北仑小港的葡萄滞销60万公斤,潘焕军当即决定团购一波爱心葡萄。

昨日中午,潘焕军在5个微信群发起爱心团购。大家你5箱、我10箱开始在群

里接龙。其中,加入公益团队才两个月的欣捷建设项目经理杜海军就一口气订购了100箱葡萄,准备明天给员工发福利。“对农户来说,这些葡萄就是他一年的收成,希望大家都能伸出援手帮帮他们!”

短短4个小时,5个微信群就团购了280箱葡萄,近1000公斤。

对潘焕军来说,做公益是他这8年来一直在坚持做的事。就在两个多月前,他帮助衢州常山县一贫困农户销售3500多公斤胡柚。他也呼吁,更多的人参与到爱心助农中来。“你买的不仅仅是水果,而是在挽救一个家庭。”



潘焕军在统计爱心葡萄数量。

水蜜桃、葡萄、火龙果、西瓜 瓜果品种越来越丰富

昨日一整天,本报助农热线的铃声几乎没有停过,晚报新建的“爱心助农群”更是消息不断。“爱心团长”们不断给我们发来订单,与此同时,记者还接到了很多农户的求助电话,希望有更多的“爱心团长”帮他们带货。

现在,晚报爱心助农的品类越来越丰富了,有葡萄、水蜜桃、火龙果和西瓜等。需要帮助的农户信息还在增加。

象山鹤岛梨园的洋师傅给记者发来一段前几天拍摄的视频,看着让人着实心疼。画面里的果园满是积水,不少翠冠梨都被疾风骤雨打落在地。“损失太大了,希望晚报‘爱心团长’能帮帮我们!”

应盈盈是北仑钟家桥村人,在当地种植的30亩葡萄果园是家里的主要经济来源。台风过后,果园一片狼藉,部分大棚被直接掀翻,目前急需出货的葡萄至少有2500公斤。“希望通过宁波晚报的平台,把我家的葡萄销售出去,减少一些损失。”

“我看到宁波晚报的报道,马上就打电话过来了,有要甬优1号的葡萄,来我这里吧!”来自海曙区集士港镇翁家桥村的李先生种植了50亩地的葡萄。电话里,他迫不及待为自己的葡萄打call。“果园里全部进水,积水都到大腿位置了,我们这两天采摘,都是划着船进去的。”让他焦虑的是,目前葡萄藤的根部已经吸满水分。他每天睡觉前都要查看次日的天气,生怕是一个艳阳天。因为一旦开太阳,果子就会裂开。

目前,他家约15000公斤葡萄急于出售。“晚报推出的这个活动太好了,真的能帮我们解决燃眉之急!”

奉化区岳林街道斯张村爽爽农场的斯双双这两天都睡不好,台风期间,大棚被大风掀翻了,他们抢收了1500公斤水蜜桃亟待销售。“我们奉化的水蜜桃质量不用说了,我们拿出了诚意价,希望大家都能来买一点。”

记者 薛曹盛 陈焯 通讯员 高秀慧 任吟